ИНФОРМАЦИЯ ПО ТАМОЖЕННОМУ ОФОРМЛЕНИЮ

Для таможенного оформления дополнительно могут потребоваться следующие документы:

В случаях отправки новых вещей - документы на покупку и оплату товара, квитанции, счета и для подтверждения перевода денежных средств – банковская распечатка с вашего счета в банке;

· Копия загранпаспорта гражданина и копия авиабилета (распечатка электронного вида авиабилета) в случае, когда «получатель» и «отправитель» груза по авианакладной - одно и то же лицо;

· При оформлении новой аппаратуры, технических приборов - паспорт изделия / описание, техническую документацию и прочие документы, выданные при приобретении;

· При вывозе вещей, относящихся к «культурным ценностям», необходимо заключение о признании предметов культурными ценностями с разрешением министерства культуры РФ на их вывоз за границу таможенного союза и заверенные экспертом министерства культуры фотографии этих предметов;
· При вывозе предметов «культурного назначения» необходима справка и заверенные экспертом министерства культуры фотографии;

· При вывозе книг необходим список с наименованиями произведений, годом выпуска, также должен быть указан автор произведения (фамилия и инициалы).

Эксперт министерства культуры в Шереметьево
тел. (495) 578-56-08
терминал E, 2 этаж, напротив отделения Сбербанка

