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Turkish Airlines соблюдает все нормативные требования к перевозке грузов в/из России/Беларуси и будет продолжать соблюдать все санкции и торговые эмбарго, касающиеся отправок в Россию/Беларусь по политическим причинам.

Настоящим я обязуюсь и подтверждаю, что груз, который я хотел бы отправить в/ из России / Беларуси, не отправляется в / из России /Беларуси запрещенными лицами и запрещенными учреждениями, выданными OFAC (Управление по контролю за иностранными активами), что груз не содержит каких-либо запрещенных веществ/товаров в контексте эмбарго, введенного Соединенными Штатами против России / Беларуси, что мой груз соответствует санкциям США в отношении России / Беларуси, введенным по политическим причинам, и что все обязанности, такие как штрафы, штрафы, я несу ответственность в случае любого несоблюдения.
Я также обязуюсь, что Turkish Airlines оставляет за собой право повторно взимать с моей компании все сборы, возникшие в результате моего несоблюдения.
Turkish Airlines не несет ответственности за задержку, задержку или возврат всего входящего груза обратно на станцию, а также за любые штрафы, пени или сборы, возникшие в результате моего несоблюдения.
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